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Centro - CEP 63.800-000
Quixeramobim – Ceará

PAUTA

SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO ORDINÁRIO DE SESSÕES, DA SEGUNDA SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA, REALIZADA EM 09 DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E 

VINTE DOIS, PRESENCIAL COM PERMISSÃO DO DECRETO ESTADUAL DE EMERGÊNCIA EM SAÚDE Nº 

34.513/2021, DE 15 DE JANEIRO DE 2022.

                                

PEQUENO EXPEDIENTE – ART. 132 DO RI

1. PRELIMINARMENTE - DOCUMENTOS RECEBIDOS PELA SECRETARIA DA CASA.

2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA ÚLTIMA SESSÃO DE 09.02.2022, PELO 

PRIMEIRO SECRETARIO OU SERVIDOR DESIGNADO PELO PRESIDENTE

3. REQUERIMENTOS DE VOTOS DE PESAR, AGRADECIMENTO E CONGRATULAÇÕES.

GRANDE EXPEDIENTE – ART. 133 DO RI.

PRIMEIRA PARTE:
CONSIDERAÇÕES DOS VEREADORES E REQUERIMENTOS VERBAIS

SEGUNDA PARTE: REQUERIMENTOS.

1-REQUERIMENTO POPULAR.

ATE O FECHAMENTO DA PAUTA NENHUM REQUERIMENTO POPULAR FOI ENCAMINHADO PARA A CASA.

2-REQUERIMENTOS PARLAMENTARES

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°011/2022

AUTOR: FRANCISCO GLEIDSON DE ARAÚJO DA SILVA

DESTINATÁRIO; SUPERINTENDENTE DO INCRA

SUMULA: APÓS OUVIDA A CASA, SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO AGILIDADE NO PROCESSO DE 

REPLANEJAMENTO ESPACIAL (LOTEAMENTO) DO P.A RENASCER DE CANUDOS QUIXERAMOBIM E AINDA 

ESCLARECIMENTO SOBRE DATAS E/OU CRONOGRAMA DO SUPRACITADO PROCESSO. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°012/2022

AUTOR: FRANCISCO GLEIDSON DE ARAÚJO DA SILVA

DESTINATÁRIO; SEDE DO INSS DE QUIXERAMOBIM

SUMULA: APÓS OUVIDA A CASA, SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO O RESTABELECIMENTO DO 

SERVIÇO DE RETIRADA DO EXTRATO DE QNIS, TENDO EM VISTA A DIFICULDADE DOS ASSENTADOS E 

ASSENTADAS QUE NÃO TEM HABILIDADE COM O APLICATIVO DO INSS.

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°013/2022

AUTOR: FRANCISCO GLEIDSON DE ARAÚJO DA SILVA

DESTINATÁRIO; SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA

SUMULA: APÓS OUVIDA A CASA, SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A REPOSIÇÃO DE LÂMPADAS 

NA RUA HUMBERTO MARTINS, CONJUNTO ESPERANÇA, QUE ESTÁ QUASE 100% AS ESCURAS.

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°014/2022

AUTOR: TEODOMIRO FERNANDES

DESTINATÁRIO; EXECUTIVO MUNICIPAL 
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SUMULA: APÓS OUVIDA A CASA, SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO O ENVIO A ESTA CASA O MAIS 

BREVE POSSÍVEL, PROJETO REGULAMENTANDO A ADEQUAÇÃO DO REAJUSTE DO NOVO PISO SALARIAL 

DOS PROFESSORES DE ACORDO COM A PORTARIA ASSINADA PELO PRESIDENTE DA REPÚBLICA EM 

04/02/2022, R$ 3.845,63, ACRESCENTAR O VALOR ESTABELECIDO PELA PORTARIA, EM   

CONFORMIDADE COM A LEI NÚMERO 11.738 DE 2008.

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°015/2022

AUTOR: TEODOMIRO FERNANDES

DESTINATÁRIO; EXECUTIVO MUNICIPAL 

SUMULA: APÓS OUVIDA A CASA, SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO O REAJUSTE SALARIAL PARA 

OS APOSENTADOS DO MUNICÍPIO, TENDO EM VISTA UM CONGELAMENTO QUE PERDURA MAIS DE OITO 

ANOS.

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°016/2022

AUTOR: TEODOMIRO FERNANDES

DESTINATÁRIO; SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 

SUMULA: APÓS OUVIDA A CASA, SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A COLOCAÇÃO DE PLACAS DE 

IDENTIFICAÇÃO DE RUAS, POIS TEMOS UM NÚMERO MUITO GRANDE DE RUAS SEM AS PLACAS, O QUE 

DIFICULTA MUITO O ACESSO DAS PESSOAS LOCALIZAREM OS RESPECTIVOS ENDEREÇOS.

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°017/2022

AUTOR: FRANCISCO ADONILSON DA PAIXAO 
DESTINATÁRIO; AMTQ

SUMULA: APÓS OUVIDA A CASA, SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DE QUEBRAS MOLAS 

AO LONGO DA AVENIDA JOSÉ CAMPOS TORQUATO / QUE SEJA REVITALIZADA AS CICLOVIAS QUE JÁ 

EXISTEM, E EXPANDINDO A DEMARCAÇÃO, E SINALIZAÇÃO DAS MESMAS NAS RUAS DA CIDADE DE 

QUIXERAMOBIM. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°018/2022

AUTOR: FRANCISCO ADONILSON DA PAIXAO 

DESTINATÁRIO; EXECUTIVO MUNICIPAL / SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 

SUMULA: APÓS OUVIDA A CASA, SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO O ENVIO DE UMA EQUIPE DE 

ENGENHARIA ATE A LOCALIDADE DE PONTAL ALEGRE, DISTRITO DE BELÉM, PARA REALIZAR 

ESTUDOS HIDROLÓGICOS, COM OBJETIVO DE ELABORAR UM PROJETO DE DRENAGEM HÍDRICA, DAS 

ÁGUAS PLUVIAIS. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°019/2022

AUTOR: IGOR COSTA MARTINS 

DESTINATÁRIO; SECRETARIA DA CULTURA DO CEARÁ / AO GOVERNADOR CAMILO SANTANA

SUMULA: APÓS OUVIDA A CASA, SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO O ENVIO DE INFORMAÇÕES A 

ESTA CASA LEGISLATIVA ACERCA DO PROCESSO DE REABERTURA DA CASA DE ANTÔNIO 

CONSELHEIRO, EM QUIXERAMOBIM, TENDO EM VISTA A PROXIMIDADE DE MAIS UM EVENTO 

"CONSELHEIRO VIVO", EM QUE SE COMEMORA O ANIVERSÁRIO DE NASCIMENTO DE ANTÔNIO 

CONSELHEIRO.
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REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°020/2022

AUTOR: IGOR COSTA MARTINS 

DESTINATÁRIO; SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA

SUMULA: APÓS OUVIDA A CASA, SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO O REPARO DO CALÇAMENTO DA TRAVESSA 

DOM HÉLIO CAMPOS, BAIRRO, MONTEIRO DE MORAES. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°021/2022

AUTOR: ANTONIO EUGENIO GOMES DE ALMEIDA 

DESTINATÁRIO; PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO

SUMULA: APÓS OUVIDA A CASA, SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO O ENVIO A ESTA CASA 

LEGISLATIVA INFORMAÇÕES ACERCA DA DATA DE EXECUÇÃO DO PROCESSO SELETIVO PARA 

PREENCHIMENTO DOS CARGOS DE NÍVEL ELEMENTAR.

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°022/2022

AUTOR: ANTONIO EUGENIO GOMES DE ALMEIDA 

DESTINATÁRIO; SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS

SUMULA: APÓS OUVIDA A CASA, SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO O ENVIO A ESTA CASA LEGISLATIVA 

INFORMAÇÕES ACERCA DO NÚMERO DE CARROS, POR SECRETARIA, ALOCADOS AO MUNICÍPIO, COM 

SUAS RESPECTIVAS DESCRIÇÕES.

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°023/2022

AUTOR: ANTONIO EUGENIO GOMES DE ALMEIDA 

DESTINATÁRIO; AO SR. DANIEL FILHO DA EMPRESA KACTOS

SUMULA: APÓS OUVIDA A CASA, SEJA ENVIADO OFICIO CONVIDANDO PARA VIR A ESTA CASA LEGISLATIVA, 

EXPOR SUA PARCERIA COM O MUNICÍPIO NESSE NOVO EMPREENDIMENTO, QUAL A METODOLOGIA DE TRABALHO, 

A FORMA DE CONTRATAÇÃO, COMO SE FAZ A CAPTAÇÃO DOS SEUS COLABORADORES E QUAIS OS SERVIÇOS 

OFERTADOS A POPULAÇÃO DE QUIXERAMOBIM.  

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°024/2022

AUTOR: FRANCISCO JOSE BERNARDO DE ALMEIDA 

DESTINATÁRIO; SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA

SUMULA: APÓS OUVIDA A CASA, SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A COLOCAÇÃO DE 05 (CINCO) 

CONTAINERS PARA O RECOLHIMENTO DO LIXO POR PARTE DA COMUNIDADE DE BELO NORTE. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°025/2022

AUTOR: LUCIANO DA ROCHA FELIPE 

DESTINATÁRIO; SAAE / DEFESA CIVIL DE QUIXERAMOBIM

SUMULA: APÓS OUVIDA A CASA, SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO O REPARO E A LIMPEZA DO 

POÇO DA LOCALIDADE DE LAGOA CERCADA, MANITUBA.

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°026/2022

AUTOR: LUCIANO DA ROCHA FELIPE 

DESTINATÁRIO; SECRETARIA DE EDUCAÇÃO 

SUMULA: APÓS OUVIDA A CASA, SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO O FORNECIMENTO DE 

MÁSCARAS AOS ALUNOS DA REDE PÚBLICA DO MUNICÍPIO, TENDO EM VISTA O RETORNO DAS AULAS 

PRESENCIAS. 
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REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°027/2022

AUTOR: LUCIANO DA ROCHA FELIPE 

DESTINATÁRIO; DEPUTADO ESTADUAL BRUNO PEDROSA / DEPUTADO FEDERAL JOSÉ NOBRE GUIMARÃES

SUMULA: APÓS OUVIDA A CASA, SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A PAVIMENTAÇÃO DAS RUAS 

DA LOCALIDADE DE LAGOA CERCADA, EM MANITUBA, E DA VILA DE SÃO MIGUEL NO DISTRITO DE 

SÃO MIGUEL.

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°028/2022

AUTOR: LUCIANO DA ROCHA FELIPE 

DESTINATÁRIO; SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA

SUMULA: APÓS OUVIDA A CASA, SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A MANUTENÇÃO E CAPINAÇÃO 

E SINALIZAÇÃO DA PONTE DA LOCALIDADE DE FORQUILHA / LIMPEZA DO MEIO FIO DA RUA MARIA 

DO CARMO ROCHA.

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°029/2022

AUTOR: PEDRO PAULO ARAÚJO CHAGAS

DESTINATÁRIO; SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA

SUMULA: APÓS OUVIDA A CASA, SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO ILUMINAÇÃO PÚBLICA EM 

TODA A EXTENSÃO DA RUA 09 DE JANEIRO, JAIME LOPES / RECUPERAÇÃO DO CALÇAMENTO DA RUA 

FRANCISCO OSMAR MARTINS, RUA ANTÔNIO MARTINS DE ALMEIDA, ALTO DA COLINA.

TERCEIRA PARTE: ENTRADA DE PROPOSIÇÕES:

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR DO EXECUTIVO Nº001/2022 (REGIME DE URGENCIA SIMPLES)

AUTOR: CHEFE DO EXECUTIVO 

SÚMULA: ALTERA A ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS. 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº001/2022 (REGIME DE URGENCIA SIMPLES)

AUTOR: FRANCISCO JOSE BERNARDO DE ALMEIDA 

SÚMULA: DENOMINA DE ROGERIO MAGNO PEREIRA CRISOSTOMO (ROGERIO CRISOSTOMO), UMA RUA NO 

LOTEAMENTO SÃO GERALDO, NO BAIRRO MARAVILHA QUE INDICA E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº002/2022 (REGIME DE URGENCIA SIMPLES)

AUTOR: FRANCISCO JOSE BERNARDO DE ALMEIDA 

SÚMULA: DENOMINA DE ANTONIO TIAGO SILVA RIBEIRO (ANTONIO RIBEIRO), UMA RUA NO 

LOTEAMENTO SÃO GERALDO, BAIRRO MARAVILHA, QUE INDICA E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº003/2022. (REGIME DE URGENCIA SIMPLES)

AUTOR: FRANCISCO JOSE BERNARDO DE ALMEIDA

SÚMULA: DENOMINA DE ANA RITA BARATA COELHO, O AUDITÓRIO DA ESCOLA VIRGÍLIO TÁVORA, 

ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
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 SE AS URGENCIAS FOREM APROVADAS AS MATERIAS IRÃO PARA A ORDEM DO DIA QUE SE 

INICIA A SEGUIR:

ORDEM DO DIA.

 TRIBUNA LIVRE – ART. 135 DO R.I.

 PRESIDENTE DA ASSOCIAÇÃO NOSSA SENHORA DA CONCEIÇÃO DE POÇO DA PEDRA O SR. 

CLÁUDIO RODRIGUES DE LIMA, PARA TRATAR SOBRE O ASFALTO QUE VISA PERCORRER ENTRE 

A COMUNIDADE DE CANHOTINHO AO DISTRITO DE NENELANDIA. 


